
e-mail :   us.wielun@mf.gov.pl  • https://www.gov.pl/us-wielun/
Urząd Skarbowy w Wieluniu, ul.Krakowskie Przedmiescie 34, 98-300 Wieluń

NACZELNIK
URZĘDU SKARBOWEGO 
W WIELUNIU

Wieluń,   2 grudnia 2024 roku

                  OBWIESZCZENIE O ODWOŁANIU PRZETARGU OFERT

Szanowni Państwo,

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Wieluniu, podaje do publicznej wiadomości, że w sprawie 

sprzedaży ruchomości  –  samochodu osobowego marki  TOYOTA YARIS,  nr  rej.  EWI RM07 

przetarg ofert wyznaczony na dzień  9 grudnia 2024 r., na godzinę 13:30, zostaje  odwołany.

Kolejny termin przetargu ofert, oferowanej do sprzedaży ruchomości, zostanie podany do 

publicznej wiadomości odrębnym obwieszczeniem.

   

                                                                                                                                                    
     Z wyrazami szacunku

                                                           

                             

                                                                                                                        podpis osoby upoważnionej
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Zapraszamy do kontaktu

elektronicznie – na stronie
wizyta.podatki.gov.pl

telefonicznie – pod numerem
telefonu 43 843 91 49 do 55  

wew. 318, 329, 333

Informacje dotyczące podatków 
znajdziesz na www.podatki.gov.pl 

Infolinia Krajowej Informacji Skarbowej 
poniedziałek-piątek, 7.00-18.00

22 330 03 30
(z telefonów komórkowych)

801 055 055
(z telefonów stacjonarnych)

+48 22 330 03 30
(z zagranicy Informacje dotyczące) 

Strona internetowa Krajowej Informacji Skarbowej 
www.kis.gov.pl

Wysyłaj i odbieraj dokumenty, korzystając ze swojego konta na e-Urzędzie Skarbowym.
Wyraź zgodę na e-Korespondencję w e-Urzędzie Skarbowym.                                                                        
e-US 24/7 zawsze otwarty, w zasięgu ręki: https://www.podatki.gov.pl/e-urzad-skarbowy/

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

RODO – klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdziecie Państwo na stronie Biuletynu 
Informacji Publicznej www.gov.pl/ias-lodz w zakładce Kontakt  – Inspektor Ochrony Danych  oraz na tablicach 

informacyjnych w siedzibach organów Krajowej Administracji Skarbowej woj. łódzkiego. 
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